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SEDUTA DEL  23 MAGGIO 2019 

 

Atto n. 19      Arg.  64 a 

 

MOZIONE IN MERITO AI GIARDINI DI VILLA GENTILE 

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì 23 del mese di maggio in Genova, nei locali siti in Via Pinasco 

7 - Villa Garibaldi - alle ore 18.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, 

pubblica, in prima convocazione, con nota n. 171674 del 14 maggio 2019 ai sensi dell’art. 39 del 

vigente Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 18.35 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico,  DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla,  FINOCCHIO Serena,  

GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, GIOVINAZZO Stefania, 

MACCAGNO Paola MARINELLI Elisabetta, ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, RAFFAELLI 

Michele, SCIACCA Antonello TIGOLI Francesco, UREMASSI Maurizio 

           in numero di  21 

     

ASSENTI i Consiglieri: GAGGERO Laura, MUZZIOLI Lorenzo, PRUZZO Fabrizio, REPETTO 

Gilberto 

                                                                                                               

                                                                                                                  in numero di   4 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: MUZZIOLI Lorenzo, PRUZZO Fabrizio, REPETTO Gilberto 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

ASSISTONO: Il Direttore del Municipio Luisa Gallo, le Segretarie Funz. Amm. Benedetti Emma, 

I.S.A. Musante Alessandra  

 

Corrente argomento 50 a entra la Cons. Gaggero (ore 19.00 ) (p. 22) 

Corrente argomento 64 a esce la consigliera Drepama (ore 20.35) (p. 21) 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: Allegranza Fabrizio, Giovinazzo Stefania, Pinazzi 

Tommaso  

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 20.45 
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                      Atto  19                                                                                       arg.    64 a   

 

     MOZIONE IN MERITO AI GIARDINI DI VILLA GENTILE 

 
 

     Su proposta dei Gruppi Lista Crivello e PD  

 

Visto che nella seduta di II e III commissione del 10/01/2019 i Tecnici dell’Ufficio Sport, del 

Verde e di Aster hanno chiarito che i parallelepipedi di cemento presenti all’interno dei Giardini 

Pubblici di Villa Gentile sono da rimuovere, in quanto non omologati e certificati per una 

questione di sicurezza e responsabilità nei confronti dei bambini e degli atleti che frequentano la 

struttura. 

 

Valutando la responsabilità nel non rimuovere i parallelepipedi in cemento, ascrivibile non solo al 

concessionario ma anche alla proprietà, in caso di infortunio. 

 

Considerando infine che la competenza sul Giardino di Villa Gentile, non risulta essere del 

Municipio Levante. 

 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato: 

  

PRESENTI:  n. 21 

VOTANTI:  n. 19 

FAVOREVOLI: n. 19 

ASTENUTI:  n.   2  Aiesi (Lega Salvini) e Ortona (Vince Genova) 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

I M P E G N A 

Il Presidente e la Giunta Municipale a: 

 

 

farsi parte attiva nei confronti degli Assessorati e delle Direzioni competenti, al fine di risolvere i 

problemi di sicurezza con la rimozione dei parallelepipedi di cemento. 

 

 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti                       Francescantonio Carleo    

 


